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OOBBRRAAZZLLOOŽŽEENNJJEE  PPRROORRAAČČUUNNAA  GGRRAADDAA  OOTTOOKKAA  ZZAA  22002266..  GGOODDIINNUU  

  
U skladu s odredbama Zakona o proračunu koji se odnose na izradu proračuna, Upravni odjel 
za financije i gospodarstvo u suradnji s Upravnim odjelom za komunalno gospodarstvo, 
poljoprivredu i pravne polove te sa Službom-tajništvom Grada Otoka, izradio je zajednički 
prijedlog Proračuna Grada Otoka za 2026. godinu. 

 

 
PPRRIIHHOODDII  II  PPRRIIMMIICCII  

  
Planirani prihodi i primici proračuna Grada Otoka za 2026. godinu planirani su u iznosu od 
14.617.000,00 eura. 

 
GGrruuppaa  6611--PPrriihhooddii  oodd  ppoorreezzaa  planirani su u ukupnom iznosu od 1.750.748,44 eura, a sadrže 
poreze i prireze na dohodak (porez na dohodak po osnovi plaća, mirovina, od obrta, 
samostalnih zanimanja, zatim porez na dohodak od imovine i imovinskih prava, porez na 
dohodak od iznajmljivanja, od otuđenja imovine, na osnovi kamata na štednju, drugog 
dohotka, dohotka od kapitala), porez na imovinu (porez na kuće za odmor, na korištenje javne 
površine i porez na promet nekretnina) i porez na robu i usluge (porez na potrošnju alkoholnih 
i bezalkoholnih pića te porez na tvrtku) te ostale prihode. 

 
GGrruuppaa  6633--ppoommooććii  iizz  iinnoozzeemmssttvvaa  ii  oodd  ssuubbjjeekkaattaa  uunnuuttaarr  ooppććeegg  pprroorraaččuunnaa  u iznosu od 
7.080.903,34 eura obuhvaćaju potpore iz državnog proračuna i pomoći od županijskog 
proračuna. U navedenim prihodima nalaze se tekuće i kapitalne pomoći. 
Pomoći iz proračuna odnose se na tekuće pomoći od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne politike za financiranje rada Dječjeg vrtića Pupoljak Otok. Neke od značajnijih 
kapitalnih i tekućih pomoći su navedeni u nastavku. 
Kapitalna pomoć od Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih iz Programa konkurentnosti i 
kohezija, za izgradnju dječjeg vrtića u Komletincima u iznosu od 1.539.000,00 eura. Potpora 
od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u iznosu od 30.000,00 
eura za e- Planove. Kapitalna pomoć za sadnju stabala od Fonda za zaštitu okoliša u iznosu od 
392.673,75 eura. Kapitalna pomoć od Fonda za zaštitu okoliša u iznosu od 81.526,74 eura. 
Kapitalna pomoć APPRRR-a za izgradnju parka i uređenje okoliša NK Slavonac Komletinci u 
iznosu od 64.165,00 eura. Kapitalna pomoć za izgradnju ulice V. Nazor, Otok u iznosu od 
800.596,48 eura od APPRRR-a. Tekuća pomoć od Ministarstva demografije i useljeništva za 
Projekt rast kroz sport, znanje i glazbu u iznosu od 44.568,00 eura. 

 
GGrruuppaa  6644  --  PPrriihhooddii  oodd  iimmoovviinnee  planirani su u ukupnom iznosu od 464,629,00 eura i sastoje se 
od prihoda za zakup državnog poljoprivrednog zemljišta, prihod od zakupa nekretnina, prihoda 
od zakupa javne gradske površine, naknada za koncesije, naknada za zadržavanje nezakonito 
izgrađene zgrade u prostoru te prihoda od kamata. 

 

 

GGrruuppaa  6655  --  PPrriihhooddii  oodd  uupprraavvnniihh  ii  aaddmmiinniissttrraattiivvnniihh  pprriissttoojjbbii,,  pprriissttoojjbbii  ppoo  ppoosseebbnniimm  pprrooppiissiimmaa  ii  
nnaakknnaaddaammaa  planirani su u iznosu od 3.688.780,22 eura, a odnose se na administrativne 
prihode, prihode po posebnim propisima (vodni doprinos, doprinos za šume, boravišna 
pristojba, pravo služnosti), prihod od komunalnog doprinosa i komunalne naknade. 

 
GGrruuppaa  6666  --  PPrriihhooddii  oodd  pprrooddaajjee  pprrooiizzvvooddaa  ii  rroobbaa  ttee  pprruužžeenniihh  uusslluuggaa  planirani su u iznosu od 
63.000,00 eura te se odnose na prihod od pruženih usluga Hrvatskih voda. 

 
GGrruuppaa  6688  --  KKaazznnee,,  uupprraavvnnee  mmjjeerree  ii  oossttaallii  pprriihhooddii  planiraju se u iznosu od 5.664,00 eura, a 
obuhvaćaju prihode od kazni, povrate u proračun te ostale prihode. 

 
GGrruuppaa  668833  --  VVllaassttiittii  pprriihhooddii  ii  pprriimmiiccii  pprroorraaččuunnsskkiihh  kkoorriissnniikkaa  iizznnoossee  1.252.400,00 eura, a sastoje 
se od planiranih prihoda proračunskih korisnika Grada Otoka, a to su Otočka razvojna agencija, 
Dječji vrtić Pupoljak te Gradska knjižnica Otok. 

 
GGrruuppaa  77--  PPrriihhooddii  oodd  pprrooddaajjee  nneeffiinnaanncciijjsskkee  iimmoovviinnee  planirani su u iznosu od 310.875,00 eura, a 
sastoje se od prihoda od prodaje državnog poljoprivrednog zemljišta, prihoda od prodaje 
građevinskog zemljišta i prodaje udjela u trgovačkom društvu. 

 
 

 
RRAASSHHOODDII  II  IIZZDDAACCII  

  
Planirani rashodi i izdaci proračuna Grada Otoka u 2026. godini iznose 14.617.000,00 eura. 

 

 
GGRRUUPPAA  3311  --  rraasshhooddii  zzaa  zzaappoosslleennee  planirani su u iznosu od 2.656.453,74 eura, a odnose se na 
rashode za zaposlene u upravnim tijelima Grada. 
GGrruuppaa  3322  --  mmaatteerriijjaallnnii  rraasshhooddii  planirani su u iznosu od 1.847.538,52 eura, a odnose se na 
naknade troškova zaposlenima (troškovi službenih putovanja i naknada za prijevoz na posao i 
s posla) u upravnim tijelima Grada, uredski materijal, materijal za čišćenje i održavanje, 
energiju (režijski troškovi), materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, usluge 
telefona, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, promidžbe i informiranja, komunalne 
usluge, najamnine i zakupnine, zdravstvene i veterinarske usluge, intelektualne usluge i ostale 
usluge. Ostali rashodi odnose se na troškove za rad predstavničkih tijela, povjerenstava i 
slično, reprezentaciju, pristojbe, naknade i troškove protokola. 

 

 
GGrruuppaa  3344  --  ffiinnaanncciijjsskkii  rraasshhooddii  planirani su u iznosu od 24.190,00 eura te se odnose na 
bankarske usluge i usluge platnog prometa. 
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GGrruuppaa  3355  --  ssuubbvveenncciijjee  planirane su u iznosu od 90.000,00 eura, a odnose se na subvencije 
poljoprivrednicima i obrtnicima. 

 
GGrruuppaa  3366  --  ppoommooćć  uunnuuttaarr  ooppććeegg  pprroorraaččuunnaa  - planiran je iznos od 1.260.500,00 eura, a potpora 
se odnosi na potpore proračunskim korisnicima Grada Otoka. 

 
GGrruuppaa  3377  - nnaakknnaaddee  ggrraađđaanniimmaa  ii  kkuuććaannssttvviimmaa  nnaa  tteemmeelljjuu  oossiigguurraannjjaa  ii  ddrruuggee  nnaakknnaaddee  ––  planirani 
je iznos 422.073,00 eura, a odnosi se na troškove gradskog i međugradskog prijevoza učenika, 
naknade građanima i kućanstvima, jednokratne novčane pomoći, socijalne pomoći, troškove 
stanovanja i obrazovanja. 

 
GGrruuppaa  3388  - OOssttaallii  rraasshhooddii  ppllaanniirraannii  su u iznosu od 956.218,00 eura, a donacije se odnose na 
udruge građana, političke stranke, financiranje vatrogastva, kapitalne donacije crkvama te 
tekuće donacije školama. 

 
GGrruuppaa  4411  --  rraasshhooddii  zzaa  nnaabbaavvuu  nneepprrooiizzvveeddeennee  mmaatteerriijjaallnnee  iimmoovviinnee  planirani su u iznosu od 
2.500,00 eura, a odnose se na troškove kupnje zemljišta. 

 
GGrruuppaa  4422  - rraasshhooddii  zzaa  nnaabbaavvuu  pprrooiizzvveeddeennee  dduuggoottrraajjnnee  iimmoovviinnee  ppllaanniirraannii  su u iznosu od 
7.223.526,74 eura, a odnose se na izgradnju objekta te nabavu, rekonstrukciju i modernizaciju 
postrojenja i opreme. 

 

 
GGrruuppaa  4455  --  rraasshhooddii  zzaa  ddooddaattnnaa  uullaaggaannjjaa  nnaa  nneeffiinnaanncciijjsskkoojj  iimmoovviinnii  planirani su u iznosu od 
134.000,00 eura, a odnose se na povećanje vrijednosti građevinskih objekata. 
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RRAASSHHOODDII  II  IIZZDDAACCII  
  

UUPPRRAAVVNNII  OODDJJEELL  ZZAA  KKOOMMUUNNAALLNNOO  GGOOSSPPOODDAARRSSTTVVOO  II  PPRRAAVVNNEE  PPOOSSLLOOVVEE  
  

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, poljoprivredu i pravne poslove obavlja sljedeće 
upravne, stručne i druge poslove; funkcioniranje i razvitak komunalnog gospodarstva 
(obavljanje komunalnih djelatnosti te izgradnja i održavanje komunalnih objekata i uređaja u 
stanju funkcionalne ispravnosti, koordinacija rada pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju 
pojedine komunalne djelatnosti); vrši pripremu i provodi programe održavanja i gradnje 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture; uređenje naselja i stanovanje; provođenje 
komunalnog reda; uređenje prometa na području Grada; investicijsko i tekuće održavanje 
imovine Grada; poslove komunalnog sustava vezane uz druge propise; održavanje 
infrastrukture i drugih javnih prostora od interesa za Grad; poslovi praćenja stanja u prostoru 
i vođenje sustava prostornog uređenja te izradu pripadajućih akata; poslovi pripreme te 
praćenje izrade i donošenja dokumenata prostornog uređenja; upravni postupak izdavanja 
rješenja o komunalnom doprinosu i komunalnoj naknadi, legalizacija, korištenje javnih 
površina, poslovi izrade i donošenja dokumenata prostornog uređenja; poslovi pripreme i 
praćenja izrade dokumenata potrebnih za realizaciju izgradnje gradskih razvojnih projekata, 
provedba upravnog postupka u području podmirenja troškova stanovanja i drugih prava u 
sustavu socijalne skrbi; izrada nacrta općih akata (normativna djelatnost, zastupanje Grada 
pred sudovima i drugim tijelima po punomoći, provedba javne nabave, službenički odnosi i 
drugo. 

 
 

 
RR  110033..0011..  GGLLAAVVAA  77: ADMINISTRATIVNO I TEHNIČKO OSOBLJE 

 
Program obuhvaća aktivnosti kojima se izvršavaju rashodi Upravnih odjela vezani za prava iz 
radnog odnosa službenika i tekući rashodi za potrebe funkcioniranja odjela. 

 
Broj zaposlenih u odjelu: 5 

 

 
RR..  110033..0088..  GGLLAAVVAA  88::  KOMUNALNA DJELATNOST 

 
OPIS PROGRAMA: 
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Program obuhvaća aktivnosti kojima se održava komunalni red u Gradu Otoku. Nastoji se 
ulagati u održavanje komunalne infrastrukture i djelatnosti kako bi stanovnici mogli 
nesmetano obavljati svoje svakodnevne aktivnosti. 
Cilj programa je kroz održavanje i sanaciju komunalne infrastrukture na području Grada Otoka 
zadržati postojeću kvalitetu života. 
Aktivnosti koje su planirane su: geodetsko-katastarske usluge, geodetsko-katastarske usluge 
za uređenje komunalne infrastrukture, legalizacija građevina u vlasništvu Grada, održavanje 
krajolika Virovi, stroj za čišćenje vodotoka te dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu 
koja uključuje planove i projektnu dokumentaciju za komunalnu infrastrukturu te izmjene 
prostornog plana i digitalnu transformaciju. 

R.103.08.01 PROGRAM: ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

OPIS PROGRAMA 

Program obuhvaća aktivnosti kojima se poboljšava komunalna infrastruktura Grada Otoka. 
Nastoji se ulagati u javnu rasvjetu kako bi sve gradske ulice imale primjerenu javnu rasvjetu. 
Obuhvaća održavanje javne rasvjete na području Grada Otoka, sanaciju divljih odlagališta 
otpada te ESCO model, rekonstrukciju javne rasvjete te rekonstrukciju javne rasvjete ispred 
OŠ Otok. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj je programa održavanja komunalne infrastrukture osigurati kvalitetno, sigurno i 
funkcionalno komunalno okruženje za sve stanovnike Grada Otoka. Programom se nastoji 
unaprijediti sustav javne rasvjete radi povećanja sigurnosti građana i prometa. Poseban je cilj 
osigurati ravnomjernu i učinkovitu rasvijetljenost svih gradskih ulica. Održavanjem i 
rekonstrukcijom javne rasvjete smanjuju se kvarovi i povećava energetska učinkovitost. 
Primjenom ESCO modela potiče se racionalno korištenje energije i smanjenje troškova. 
Sanacijom divljih odlagališta otpada doprinosi se očuvanju okoliša i zdravlja građana. Program 
potiče odgovorno upravljanje komunalnim sustavima i javnim prostorima. Rekonstrukcijom 
rasvjete ispred Osnovne škole Josipa Lovretića u Otoku povećava se sigurnost djece i pješaka. 
Unaprjeđenjem komunalne infrastrukture podiže se ukupna kvaliteta života u gradu. 
Dugoročno, program doprinosi održivom razvoju i uređenju Grada Otoka. 

 

 
R 103.08.01.01 Aktivnost: ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 

 
Obuhvaća aktivnosti održavanje komunalne infrastrukture, sadnju stabala po gradskim 
ulicama koja je podijeljena u dvije faze, ukrašavanje javnih površina, uređenje javne površine 
u prolazu u Ulici Vladimira Nazora u Otoku te sanaciju kanalske mreže unutar naselja. Nadalje, 
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Program obuhvaća aktivnosti kojima se održava komunalni red u Gradu Otoku. Nastoji se 
ulagati u održavanje komunalne infrastrukture i djelatnosti kako bi stanovnici mogli 
nesmetano obavljati svoje svakodnevne aktivnosti. 
Cilj programa je kroz održavanje i sanaciju komunalne infrastrukture na području Grada Otoka 
zadržati postojeću kvalitetu života. 
Aktivnosti koje su planirane su: geodetsko-katastarske usluge, geodetsko-katastarske usluge 
za uređenje komunalne infrastrukture, legalizacija građevina u vlasništvu Grada, održavanje 
krajolika Virovi, stroj za čišćenje vodotoka te dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu 
koja uključuje planove i projektnu dokumentaciju za komunalnu infrastrukturu te izmjene 
prostornog plana i digitalnu transformaciju. 

R.103.08.01 PROGRAM: ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

OPIS PROGRAMA 

Program obuhvaća aktivnosti kojima se poboljšava komunalna infrastruktura Grada Otoka. 
Nastoji se ulagati u javnu rasvjetu kako bi sve gradske ulice imale primjerenu javnu rasvjetu. 
Obuhvaća održavanje javne rasvjete na području Grada Otoka, sanaciju divljih odlagališta 
otpada te ESCO model, rekonstrukciju javne rasvjete te rekonstrukciju javne rasvjete ispred 
OŠ Otok. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj je programa održavanja komunalne infrastrukture osigurati kvalitetno, sigurno i 
funkcionalno komunalno okruženje za sve stanovnike Grada Otoka. Programom se nastoji 
unaprijediti sustav javne rasvjete radi povećanja sigurnosti građana i prometa. Poseban je cilj 
osigurati ravnomjernu i učinkovitu rasvijetljenost svih gradskih ulica. Održavanjem i 
rekonstrukcijom javne rasvjete smanjuju se kvarovi i povećava energetska učinkovitost. 
Primjenom ESCO modela potiče se racionalno korištenje energije i smanjenje troškova. 
Sanacijom divljih odlagališta otpada doprinosi se očuvanju okoliša i zdravlja građana. Program 
potiče odgovorno upravljanje komunalnim sustavima i javnim prostorima. Rekonstrukcijom 
rasvjete ispred Osnovne škole Josipa Lovretića u Otoku povećava se sigurnost djece i pješaka. 
Unaprjeđenjem komunalne infrastrukture podiže se ukupna kvaliteta života u gradu. 
Dugoročno, program doprinosi održivom razvoju i uređenju Grada Otoka. 

 

 
R 103.08.01.01 Aktivnost: ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 

 
Obuhvaća aktivnosti održavanje komunalne infrastrukture, sadnju stabala po gradskim 
ulicama koja je podijeljena u dvije faze, ukrašavanje javnih površina, uređenje javne površine 
u prolazu u Ulici Vladimira Nazora u Otoku te sanaciju kanalske mreže unutar naselja. Nadalje, 

 

obuhvaća izgradnju parkirališta u središtu Komletinaca, rekonstrukciju Ulice V. Nazora u Otoku 
te dječja i sportska igrališta. 

 

 
R 103.08.01.02 Aktivnost: IZGRADNJA PROMETNE INFRASTRUKTURE 

 
Obuhvaća aktivnosti održavanja javnih prometnih površina i sanaciju cesta radi bolje 
prometne povezanosti, sufinanciranje izgradnje regionalnog vodovoda, sanaciju Gundulićeve 
ulice, rekonstrukciju Ulice kralja Tomislava u Komletincima te rekonstrukciju nogostupa u Ulici 
J. Kozarca u Komletincima. Zatim sanaciju nogostupa i kolnih ulaza u Ulici bana Josipa Jelačića 
u Otoku, sanaciju Ulice braće Radić i Gradinci u Otoku, izgradnju parkirališta i uređenje okoliša 
na nogometnom stadionu u Komletincima, sanaciju gradskog prostora u Komletincima, 
rekonstrukciju i izgradnju pješačke staze u Bosutskoj ulici te autobusna stajališta. 

 

 
R 103.08.01.03 Aktivnost: ODRŽAVANJE KANALSKE MREŽE I POLJSKIH PUTEVA 

 
Obuhvaća aktivnosti održavanja kanalske mreže izvan Grada Otoka te održavanje poljskih 
puteva radi lakšeg pristupa. 

 
R 103.08.01.04 Aktivnost: ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE 

 
Obuhvaća aktivnosti održavanja postojeće javne rasvjete u gradu. 

R 103.08.01.05 Aktivnost: ODRŽAVANJE GROBLJA 

Obuhvaća aktivnost uređenja i održavanja gradskih groblja na području Grada Otoka: 
održavanje groblja u Komletincima i održavanje groblja u Otoku. Za groblje u Komletincima 
planira se aktivnost rekonstrukcije ograde, a na groblju u Otoku planira se obnova postaja 
Križnoga puta. 

 
R 103.08.01.08 Aktivnost: NABAVA I SUBVENCIONIRANJE KOMUNALNE OPREME 

 
Aktivnost obuhvaća nabavku potrebne komunalne opreme radi što boljeg održavanja 
komunalne infrastrukture grada i stvaranja boljih uvjeta življenja. Odnosi se i na ulaganje u 
komunalnu opremu koja bi olakšala svakodnevicu stanovnika Grada Otoka kroz nabavu nove 
opreme te nabavu prometnih znakova. 

 

 
R.103.08.02 PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 
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Opis programa: 
Program obuhvaća aktivnosti usmjerene na izgradnju, rekonstrukciju i održavanje sustava 
odvodnje i vodovodne mreže na području Grada Otoka. Aktivnosti uključuju radove na 
vodovodnoj i kanalizacijskoj infrastrukturi radi osiguranja njihove funkcionalnosti, sigurnosti i 
dugoročne održivosti. Program se provodi u cilju unaprjeđenja komunalne infrastrukture i 
osiguravanja kontinuirane opskrbe stanovništva zdravstveno ispravnom pitkom vodom. 
Aktivnosti su usklađene s važećim tehničkim standardima i propisima. Provedbom programa 
doprinosi se zaštiti okoliša i poboljšanju komunalnog standarda građana. 

 
Cilj programa: 
Cilj programa je unaprijediti i razviti sustav vodoopskrbe i odvodnje na području Grada Otoka 
radi osiguranja pouzdane opskrbe pitkom vodom te učinkovitog prikupljanja i odvodnje 
otpadnih voda. Program ima za cilj smanjiti gubitke u sustavu, spriječiti onečišćenje okoliša i 
unaprijediti javno zdravlje. Provedbom aktivnosti poboljšava se kvaliteta života stanovništva i 
stvaraju preduvjeti za daljnji gospodarski i prostorni razvoj Grada. Dugoročni cilj programa je 
uspostava modernog, učinkovitog i održivog sustava komunalne infrastrukture u skladu s 
razvojnim potrebama i ekološkim standardima. 

 
R. 103.08.02.01 Aktivnost: IZGRADNJA SUSTAVA ODVODNJE I VODOVODNE MREŽE 

 
Aktivnosti koje su obuhvaćene ovim programom su održavanje vodovodne i kanalizacijske 
mreže na području Grada Otoka. 

 
Pokazatelji rezultata: (ciljana vrijednost za 2026. godinu) 
- ulaganje u planove i projektnu dokumentaciju: 4 projekta 
- sadnja stabala na gradskim ulicama: preko 1200 stabala 
- rekonstrukcija ulica: V. Nazor Otok, 
- sanacija ulica: Gradinci, B. Radića, Varoščica, Hebrangova 
- izgradnja parkirališta u Komletincima: 1 
- izgradnja vodovodne mreže 
- proširenje vodovodne mreže 
- rekonstrukcija nogostupa u ulici J. Kozarca Komletinci 
- izgradnja pješačke staze: Bosutska ulica u Otoku 

 

 
RR..  110033..1144  GGLLAAVVAA  1144::  ZZAAŠŠTTIITTAA  OOKKOOLLIIŠŠAA  
R103.14.01 TEKUĆI PROGRAM 

 
OPIS PROGRAMA: 
Program obuhvaća aktivnosti deratizacije i dezinsekcije na području Grada Otoka. Programom 
se nastoji zbrinuti i pse lutalice na gradskim ulicama kako ne bi izazvale opasnost za ljude i 

 

promet. Aktivnost obuhvaća zbrinjavanje pasa lutalica, sufinanciranje cijepljenja, čipiranja i 
sterilizacije pasa te deratizaciju i dezinsekciju. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj je programa zaštite okoliša očuvanje zdravog i sigurnog životnog okruženja za stanovnike 
Grada Otoka. Programom se nastoji spriječiti širenje zaraznih bolesti provedbom redovite 
deratizacije i dezinsekcije. Sustavnim mjerama smanjuje se prisutnost štetnih glodavaca i 
insekata na javnim površinama. Zbrinjavanjem pasa lutalica povećava se sigurnost građana i 
sudionika u prometu. Program doprinosi humanom postupanju prema životinjama. 
Sufinanciranjem cijepljenja, čipiranja i sterilizacije pasa potiče se odgovorno vlasništvo. Time 
se smanjuje nekontrolirano razmnožavanje pasa i broj napuštenih životinja. 
Aktivnosti programa doprinose očuvanju javnog reda i čistoće. 
Program ima za cilj smanjenje zdravstvenih i ekoloških rizika. 
Dugoročno se unaprjeđuje kvaliteta života i zaštita okoliša na području Grada Otoka. 

 

 
Pokazatelj rezultata (ciljana vrijednost za 2026. godinu) 

- zbrinjavanje pasa lutalica: 20 pasa 
- sufinanciranje cijepljena, čipiranja i sterilizacije pasa: 20 pasa 
- provođenje dezinsekcije: proljetna i jesenska dezinsekcija 

 
SSLLUUŽŽBBAA--TTAAJJNNIIŠŠTTVVOO  GGRRAADDAA  

  
Služba-tajništvo grada obavlja sljedeće upravne, stručne i druge poslove koji se odnose na rad 
Gradskoga vijeća i rad njegovih radnih tijela; poslovi vezani za rad i organizaciju lokalne i 
mjesne samouprave, poslovi prijemnog ureda i otpreme pošte, zaštita i čuvanje arhivskog 
gradiva, poslovi ureda gradonačelnika i protokola, protupožarna zaštita, odgoj i obrazovanje, 
kultura, sport, društvene djelatnosti, suradnja s udrugama, poslovi pripreme i provedbe 
programa javnih potreba društvenih djelatnosti, upravljanje informacijama (pravo na pristup 
informacijama), odnosi s javnošću te ostali opći poslovi gradske uprave. 

 
RR..110044..0044 GGLLAAVVAA  44  AADDMMIINNIISSTTRRAATTIIVVNNOO  II  TTEEHHNNIIČČKKOO  OOSSOOBBLLJJEE  
Program obuhvaća aktivnosti kojima se izvršavaju rashodi Službe vezani za prava iz radnog 
odnosa službenika i tekući rashodi za potrebe odjela. 

 
Broj zaposlenih: 7 

 
RR..110044..0055 GGLLAAVVAA  55::  BBRRIIGGAA  OO  DDJJEECCII  
R.104.05.01 PROGRAM: PREDŠKOLSKI ODGOJ 
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promet. Aktivnost obuhvaća zbrinjavanje pasa lutalica, sufinanciranje cijepljenja, čipiranja i 
sterilizacije pasa te deratizaciju i dezinsekciju. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj je programa zaštite okoliša očuvanje zdravog i sigurnog životnog okruženja za stanovnike 
Grada Otoka. Programom se nastoji spriječiti širenje zaraznih bolesti provedbom redovite 
deratizacije i dezinsekcije. Sustavnim mjerama smanjuje se prisutnost štetnih glodavaca i 
insekata na javnim površinama. Zbrinjavanjem pasa lutalica povećava se sigurnost građana i 
sudionika u prometu. Program doprinosi humanom postupanju prema životinjama. 
Sufinanciranjem cijepljenja, čipiranja i sterilizacije pasa potiče se odgovorno vlasništvo. Time 
se smanjuje nekontrolirano razmnožavanje pasa i broj napuštenih životinja. 
Aktivnosti programa doprinose očuvanju javnog reda i čistoće. 
Program ima za cilj smanjenje zdravstvenih i ekoloških rizika. 
Dugoročno se unaprjeđuje kvaliteta života i zaštita okoliša na području Grada Otoka. 

 

 
Pokazatelj rezultata (ciljana vrijednost za 2026. godinu) 

- zbrinjavanje pasa lutalica: 20 pasa 
- sufinanciranje cijepljena, čipiranja i sterilizacije pasa: 20 pasa 
- provođenje dezinsekcije: proljetna i jesenska dezinsekcija 

 
SSLLUUŽŽBBAA--TTAAJJNNIIŠŠTTVVOO  GGRRAADDAA  

  
Služba-tajništvo grada obavlja sljedeće upravne, stručne i druge poslove koji se odnose na rad 
Gradskoga vijeća i rad njegovih radnih tijela; poslovi vezani za rad i organizaciju lokalne i 
mjesne samouprave, poslovi prijemnog ureda i otpreme pošte, zaštita i čuvanje arhivskog 
gradiva, poslovi ureda gradonačelnika i protokola, protupožarna zaštita, odgoj i obrazovanje, 
kultura, sport, društvene djelatnosti, suradnja s udrugama, poslovi pripreme i provedbe 
programa javnih potreba društvenih djelatnosti, upravljanje informacijama (pravo na pristup 
informacijama), odnosi s javnošću te ostali opći poslovi gradske uprave. 

 
RR..110044..0044 GGLLAAVVAA  44  AADDMMIINNIISSTTRRAATTIIVVNNOO  II  TTEEHHNNIIČČKKOO  OOSSOOBBLLJJEE  
Program obuhvaća aktivnosti kojima se izvršavaju rashodi Službe vezani za prava iz radnog 
odnosa službenika i tekući rashodi za potrebe odjela. 

 
Broj zaposlenih: 7 

 
RR..110044..0055 GGLLAAVVAA  55::  BBRRIIGGAA  OO  DDJJEECCII  
R.104.05.01 PROGRAM: PREDŠKOLSKI ODGOJ 
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Opis programa: 
Program obuhvaća ulaganje u sufinanciranje školskog i predškolskog odgoja djece na području 
Grada. 
Grad sudjeluje u sufinanciranju troškova vrtića djeci koja nisu upisana u Dječji vrtić Pupoljak 
zbog manjka mjesta u vrtiću nego polaze u druge vrtiće s područja Vukovarsko-srijemske 
županije. Potpisan je i sporazum za sufinanciranje škole plivanja. Planira se i aktivnost 
sufinanciranja škole stranih jezika. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj je programa predškolskog odgoja osigurati dostupnost kvalitetnog odgoja i obrazovanja za 
svu djecu na području Grada. Programom se nastoji pružiti financijska potpora roditeljima u 
podmirenju troškova predškolskog odgoja. Sufinanciranjem vrtića za djecu bez mjesta u 
Dječjem vrtiću Pupoljak osigurava se jednakost u pristupu odgojno-obrazovnim uslugama. 
Program doprinosi razvoju socijalnih, emocionalnih i kognitivnih vještina djece. Ulaganjem u 
rani i predškolski odgoj potiče se pravilan razvoj djece od najranije dobi. Sufinanciranjem škole 
plivanja povećava se sigurnost djece i razvijaju zdrave životne navike. Planiranim 
sufinanciranjem škole stranih jezika potiče se rano usvajanje jezičnih kompetencija. Program 
olakšava roditeljima usklađivanje obiteljskih i radnih obveza. Time se doprinosi demografskoj 
obnovi i ostanku mladih obitelji u gradu. 
Dugoročno, program pridonosi podizanju kvalitete obrazovanja i života u lokalnoj zajednici. 

 
R.104.05.01.02.03 Aktivnost: SUFINANCIRANJE KORISNIKA DRUGIH DJEČJIH VRTIĆA 
Aktivnost obuhvaća sufinanciranja sufinanciranje troškova vrtića djece koja ne pohađaju vrtić 
u Gradu Otoku, nego u drugim mjestima. 

 
R.104.05.02 PROGRAM: OSNOVNO ŠKOLSTVO 
Opis programa: 
Program obuhvaća ulaganje u osnovne škola u Otoku i Komletincima. Obuhvaća tekuće 
donacije školama te sufinanciranje projekta Ekoškole. Nastoji se sufinancirati osnovne škola 
na našem području tekućim donacijama kako bi mogli nesmetano provoditi svakodnevnu 
nastavu. Grad nije u zakonskoj obvezi pomagati školama, ali nastojimo kroz proračun odvojiti 
financijska sredstva kako bi djeca s našeg područja imala primjerenu školsku nastavu. 

 
Cilj programa: 

 
Cilj je programa osnovnog školstva osigurati kvalitetne uvjete za nesmetano odvijanje 
odgojno-obrazovnog procesa u osnovnim školama u Otoku i Komletincima. Programom se 
nastoji financijski poduprijeti škole radi poboljšanja materijalnih i tehničkih uvjeta rada. 
Tekućim donacijama omogućava se redovito provođenje nastavnih i izvannastavnih aktivnosti. 
Sufinanciranjem projekta Ekoškole potiče se razvoj ekološke svijesti i održivog ponašanja kod 
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učenika. Program doprinosi stvaranju poticajnog i sigurnog školskog okruženja. Ulaganjima se 
osigurava veća kvaliteta nastavnog procesa. Poseban je cilj omogućiti jednake obrazovne 
uvjete za svu djecu na području Grada. Program odražava brigu Grada za obrazovanje i razvoj 
djece i mladih. Time se jača suradnja između Grada i odgojno-obrazovnih ustanova. 
Dugoročno, program doprinosi razvoju obrazovanog i odgovornog društva. 

 
R.104.05.02.01. Aktivnost: FINANCIRANJE OSNOVNIH ŠKOLA 

 
Aktivnost obuhvaća tekuće donacije osnovnim školama na području Grada kako bi nesmetano 
održavala nastavu te izdatke za projekt Ekoškole. 

 
Pokazatelji rezultata: 
- sufinanciranje osnovnih škola: 2 škole 
- sufinanciranje vrtića djeci izvan Grada Otoka: 3 djece 
- projekt Ekoškole: 2 škole 
- škola plivanja: ovisi o broju prijavljene djece 
- sufinanciranje troškova mature: ovisi o broju prijavljene djece 
- sufinanciranje škole tambure: ovisno o broju prijavljene djece 

 
 
 

RR..110044..0066.. GGLLAAVVAA  66::  JJAAVVNNEE  PPOOTTRREEBBEE  UU  ŠŠPPOORRTTUU  II  RREEKKRREEAACCIIJJII  
  

R.104.06.01 PROGRAM: TEKUĆI PROGRAM 
Program obuhvaća aktivnosti kojima se izvršavaju rashodi za javne potrebe u sportu u 2026. 
godini. Aktivnosti obuhvaćaju rad sportskih udruga na području Grad Otoka. Tim se 
aktivnostima nastoji poboljšati životni standard stanovnika Grada Otoka. Nastoji se 
promovirati zdrav način života te uključivanje što većeg broja djece u sportske aktivnosti na 
području Grada Otoka. 
Obuhvaća ulaganje u sportske udruge na području Grada kako bi nesmetano mogle ulagati u 
djecu i promovirati zdrav način života. 
Nastoji se ulagati u infrastrukturu i uređenje stadiona kako bi mogli usavršavati svoje talente i 
znanja. 
CILJ PROGRAMA: 
Poticanje razvoja sporta u Gradu Otoku, ulaganje u razvoj mlađih sportaša radi stvaranja široke 
kvalitativne osnove kao uvjeta daljnjeg napretka. Cilj je i sačuvati dostignutu kvaliteta sporta 
na području Grada te veća skrb o školovanju stručnih kadrova i unaprjeđenju stručnog rada, 
poticanje uključivanja u sport što većeg broja građana, osobito djece i mladeži. 

 

 
R.104.06.01.01. Aktivnost: UREĐENJE SPORTSKE INFRASTRUKTURE 
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Aktivnost obuhvaća uređenje sportske infrastrukture te uređenje nogometnog stadiona u 
Otoku kako bi se poboljšali standardi te olakšale natjecateljske utakmice. 

 
Pokazatelji rezultata: 
- broj sportskih udruga na području Grada Otoka: 23 
- uređenje okoliša stadiona: 1 

 
R.104.07 GGLLAAVVAA  77::  JJAAVVNNEE  PPOOTTRREEBBEE  UU  KKUULLTTUURRII  II  IINNFFOORRMMIIRRAANNJJUU  
R.104.07.01 TEKUĆI PROGRAM 

 
Opis programa: Program obuhvaća aktivnosti kojima se izvršavaju rashodi za javne potrebe u 
kulturi i informiranju u okviru 2026. godine. Ovim su programom obuhvaćene 4 aktivnosti. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj je programa javnih potreba u kulturi i informiranju unaprjeđenje kvalitete života i životnog 
standarda stanovnika Grada Otoka. Program potiče kulturno uzdizanje građana kroz 
raznovrsne kulturne i informativne sadržaje. Poseban naglasak stavlja se na uključivanje djece 
i mladih u kulturni život grada. Organizacijom kulturnih manifestacija jača se društveni život i 
identitet lokalne zajednice. Manifestacije poput Otočkog proljeća, Otočke kulenijade, Zlatnih 
griva i motosusreta doprinose promociji grada i njegovoj prepoznatljivosti. Festival glumca i 
Lutkarsko proljeće potiču razvoj kazališne i umjetničke kulture. Obilježavanjem komemoracija 
njeguju se kultura sjećanja i poštovanja povijesne baštine. Božićni sajam i doček Nove godine 
doprinose zajedništvu i blagdanskom ozračju. Osmišljen je program koji omogućava sustavno 
predstavljanje, tumačenje i promicanje života i književnog rada Josipa Lovretića s ciljem 
očuvanja i popularizacije njegove kulturne i povijesne baštine među građanima i 
posjetiteljima. 
Očuvanjem i promicanjem tradicijske kuće u Komletincima čuva se lokalna kulturna baština. 
Program doprinosi očuvanju običaja, tradicije i kulturnog identiteta. Informiranjem javnosti o 
radu Gradske uprave jača se transparentnost i povjerenje građana. Otočki list ima važnu ulogu 
u pravodobnom i objektivnom informiranju stanovništva. Program potiče aktivno sudjelovanje 
građana u kulturnim i društvenim događanjima. Dugoročno, program doprinosi održivom 
razvoju kulture i informiranja u Gradu Otoku. 
Program prepoznaje i važnu ulogu Gradske knjižnice Otok kao jedine ustanove u kulturi na 
području grada. Gradska knjižnica Otok predstavlja središnje mjesto kulturnog, obrazovnog i 
informativnog života lokalne zajednice. Kroz svoj rad knjižnica potiče čitanje, cjeloživotno 
učenje i kulturno stvaralaštvo svih dobnih skupina. Knjižnica ima ključnu ulogu u očuvanju 
lokalne kulturne baštine i promicanju kulturnog identiteta grada. Kao temeljna kulturna 
ustanova, Gradska knjižnica Otok značajno doprinosi dostupnosti kulturnih sadržaja i razvoju 
kulture u Gradu Otoku. 
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Aktivnost obuhvaća uređenje sportske infrastrukture te uređenje nogometnog stadiona u 
Otoku kako bi se poboljšali standardi te olakšale natjecateljske utakmice. 

 
Pokazatelji rezultata: 
- broj sportskih udruga na području Grada Otoka: 23 
- uređenje okoliša stadiona: 1 

 
R.104.07 GGLLAAVVAA  77::  JJAAVVNNEE  PPOOTTRREEBBEE  UU  KKUULLTTUURRII  II  IINNFFOORRMMIIRRAANNJJUU  
R.104.07.01 TEKUĆI PROGRAM 

 
Opis programa: Program obuhvaća aktivnosti kojima se izvršavaju rashodi za javne potrebe u 
kulturi i informiranju u okviru 2026. godine. Ovim su programom obuhvaćene 4 aktivnosti. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj je programa javnih potreba u kulturi i informiranju unaprjeđenje kvalitete života i životnog 
standarda stanovnika Grada Otoka. Program potiče kulturno uzdizanje građana kroz 
raznovrsne kulturne i informativne sadržaje. Poseban naglasak stavlja se na uključivanje djece 
i mladih u kulturni život grada. Organizacijom kulturnih manifestacija jača se društveni život i 
identitet lokalne zajednice. Manifestacije poput Otočkog proljeća, Otočke kulenijade, Zlatnih 
griva i motosusreta doprinose promociji grada i njegovoj prepoznatljivosti. Festival glumca i 
Lutkarsko proljeće potiču razvoj kazališne i umjetničke kulture. Obilježavanjem komemoracija 
njeguju se kultura sjećanja i poštovanja povijesne baštine. Božićni sajam i doček Nove godine 
doprinose zajedništvu i blagdanskom ozračju. Osmišljen je program koji omogućava sustavno 
predstavljanje, tumačenje i promicanje života i književnog rada Josipa Lovretića s ciljem 
očuvanja i popularizacije njegove kulturne i povijesne baštine među građanima i 
posjetiteljima. 
Očuvanjem i promicanjem tradicijske kuće u Komletincima čuva se lokalna kulturna baština. 
Program doprinosi očuvanju običaja, tradicije i kulturnog identiteta. Informiranjem javnosti o 
radu Gradske uprave jača se transparentnost i povjerenje građana. Otočki list ima važnu ulogu 
u pravodobnom i objektivnom informiranju stanovništva. Program potiče aktivno sudjelovanje 
građana u kulturnim i društvenim događanjima. Dugoročno, program doprinosi održivom 
razvoju kulture i informiranja u Gradu Otoku. 
Program prepoznaje i važnu ulogu Gradske knjižnice Otok kao jedine ustanove u kulturi na 
području grada. Gradska knjižnica Otok predstavlja središnje mjesto kulturnog, obrazovnog i 
informativnog života lokalne zajednice. Kroz svoj rad knjižnica potiče čitanje, cjeloživotno 
učenje i kulturno stvaralaštvo svih dobnih skupina. Knjižnica ima ključnu ulogu u očuvanju 
lokalne kulturne baštine i promicanju kulturnog identiteta grada. Kao temeljna kulturna 
ustanova, Gradska knjižnica Otok značajno doprinosi dostupnosti kulturnih sadržaja i razvoju 
kulture u Gradu Otoku. 

 

 

R.104.07.01.01 Aktivnost: MANIFESTACIJE 
Obuhvaća održavanje raznih manifestacija na području Grada Otoka, kao što su izdaci za 
Festival glumca, organiziranje filmskih projekcija i predstava u Otoku te Lutkarsko proljeće. 

 

 
R.104.07.01.01.04 Aktivnost: KOMEMORACIJE 
Obuhvaća aktivnosti obilježavanja komemoracija u Otoku i Komletincima i sjećanje na žrtve 
rata koje su nesebično dale svoj život za obranu države. 

 
R.104.07.01.01.06 Aktivnost: PROSLAVA NOVE GODINE I BOŽIĆNI SAJAM 
Obuhvaća aktivnosti proslave Nove Godine i Božićnog sajma. 

R.104.07.01.04. Aktivnost: INFORMIRANJE 

Obuhvaća aktivnosti promidžbe i informiranja te održavanja mrežne stranice, izradu Otočkog 
lista te filma za obilježavanje Dana grada. 

 
 
 
 

R.104.07.01.06 Aktivnost: PROGRAMI I PROJEKTI OD INTERESA ZA GRAD OTOK 
Program obuhvaća tekuće donacije braniteljskim udrugama i udrugama iz kulture te 
jednokratne potpore udrugama po programu za ostale namjene. 

 
Pokazatelji rezultata: 

- broj održanih manifestacija u Gradu Otoku: 6 
- Lutkarsko proljeće: 1 
- obilježavanja komemoracija: 2 
- informiranje, Otočki list: 3 broja 
- tekuće donacije udruga građana: 5 
- tekuće donacije iz kulture i tehničke kulture: 10 
- jednokratne potpore udrugama za ostale namjene: 10 
- sufinanciranje turističke zajednice: 1 

 
 
 
 
 

R 104.08 GGLLAAVVAA  88::  TTEEKKUUĆĆII  PPRROOGGRRAAMM  OOSSTTAALLEE  NNAAKKNNAADDEE  
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Programom su obuhvaćene aktivnosti sufinanciranja rada Crvenog križa te Službe traženja. 
Program obuhvaća dvije aktivnosti. Grad Otok je u zakonskoj obvezi godišnje plaćati svoje 
obveze prema Crvenom križu temeljem izvršenja prihoda iz prošle godine. 

 
Cilj programa: 

 
Cilj je programa osigurati kontinuirano i stabilno financiranje djelatnosti Crvenog križa na 
području Grada Otoka. Programom se omogućava provedba humanitarnih, socijalnih i 
zdravstveno-preventivnih aktivnosti usmjerenih prema najranjivijim skupinama građana. 
Sufinanciranjem Službe traženja osigurava se pomoć obiteljima u pronalasku nestalih osoba i 
rješavanju humanitarnih pitanja. Program doprinosi jačanju sustava solidarnosti i socijalne 
sigurnosti u lokalnoj zajednici. Redovitim izvršavanjem zakonskih obveza Grad potvrđuje 
odgovorno upravljanje javnim sredstvima i podršku humanitarnim organizacijama. 

 
Aktivnost: potpore iz proračuna Crvenom križu za redovan rad 
Aktivnost: potpore iz proračuna Crvenom križu za službu traženja 

 
Pokazatelj uspješnosti: 

- potpore prema Crvenom križu: 1 

 
RR..110044..0099.. GGLLAAVVAA  99::  SSOOCCIIJJAALLNNAA  SSKKRRBB  
PROGRAM: SUFINANCIRANJE TROŠKOVA STANOVANJA 

OPIS PROGRAMA: 

Program sufinanciranja troškova stanovanja obuhvaća mjere financijske pomoći socijalno 
ugroženim građanima Grada Otoka radi ublažavanja troškova osnovnih životnih potreba. 
Programom se sufinanciraju troškovi stanovanja kao što su troškovi električne energije, plina, 
vode, odvoza otpada i drugih komunalnih usluga, sukladno važećim odlukama i kriterijima 
Grada. Pravo na pomoć ostvaruju korisnici slabijeg imovinskog stanja, temeljem podnesenih 
zahtjeva i provedenog postupka. Program se provodi u suradnji s nadležnim institucijama, uz 
poštivanje zakonskih propisa iz područja socijalne skrbi. Aktivnosti programa usmjerene su na 
očuvanje osnovnih životnih uvjeta i sprječavanje socijalne isključenosti. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj je programa sufinanciranja troškova stanovanja osigurati socijalnu sigurnost i 
dostojanstvene uvjete života socijalno ugroženim građanima Grada Otoka. Programom se 
nastoji smanjiti financijsko opterećenje kućanstava s niskim prihodima. Pružanjem pomoći 
sprječava se gubitak osnovnih komunalnih usluga i narušavanje stambene sigurnosti. Program 

 

doprinosi smanjenju socijalnih nejednakosti i rizika od siromaštva. Dugoročno, program jača 
socijalnu uključenost i stabilnost lokalne zajednice. 

 
Za izvršenje programa planirane su 3 aktivnosti: 

 
R.104.09.01. Aktivnost: SUFINANCIRANJE TROŠKOVA STANOVANJA 
Aktivnost obuhvaća sufinanciranje troškova stanovanja socijalno - ugroženim obiteljima s 
područja Grada Otoka. 

 

 
R.104.09.02. Aktivnost: POMOĆ OBITELJI I KUĆANSTVIMA 
Aktivnost obuhvaća pomoć obiteljima i kućanstvima, pomoć udrugama, osobama s 
invaliditetom i posebnim potrebama, pomoć hrvatskim braniteljima kroz trošak sahrane, 
sufinanciranje kupnje pomoćnih obrazovnih materijala, sufinanciranje smještaja učenika u 
učeničkim domovima, stipendije redovnim studentima, edukacije za državnu maturu, 
financijsku potporu za novorođene bebe, sufinanciranje starih ruševnih objekata, 
sufinanciranje kupnje prve nekretnine, sufinanciranje cijene prijevoza umirovljenika te 
sufinanciranje odvoza smeća. Aktivnost još obuhvaća kapitalne donacije za stambeno 
zbrinjavanje. 

 
R.104.09.03. Aktivnost: POMOĆ OBITELJIMA TREĆE ŽIVOTNE DOBI 

 
Aktivnost obuhvaća isplatu uskrsnica i božićnica za umirovljenike s područja Grada Otoka. 

 
Pokazatelji rezultata: 
- broj korisnika stipendija: 40 
- broj korisnika uskrsnica umirovljenicima: 800 
- broj korisnika božićnica umirovljenicima: 800 
- broj korisnika jednokratne naknade za novorođenče: 60 
- broj korisnika jednokratnih novčanih pomoći: 80 
- broj korisnika sufinanciranje kupnje obrazovnih materijala: 210 
- broj korisnika smještaja i prehrane učenika u učeničke domove: 10 
- broj korisnika usluge prijevoza umirovljenika: 70 
- broj korisnika sufinanciranja kupnje prve nekretnine: 10 
- broj korisnika sufinanciranja odvoza smeća: 1200 

 

 
R.104.10 GLAVA: RAZVOJ ZAJEDNICE 
R.104.10.01 PROGRAM: TEKUĆI PROGRAM 
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doprinosi smanjenju socijalnih nejednakosti i rizika od siromaštva. Dugoročno, program jača 
socijalnu uključenost i stabilnost lokalne zajednice. 

 
Za izvršenje programa planirane su 3 aktivnosti: 

 
R.104.09.01. Aktivnost: SUFINANCIRANJE TROŠKOVA STANOVANJA 
Aktivnost obuhvaća sufinanciranje troškova stanovanja socijalno - ugroženim obiteljima s 
područja Grada Otoka. 

 

 
R.104.09.02. Aktivnost: POMOĆ OBITELJI I KUĆANSTVIMA 
Aktivnost obuhvaća pomoć obiteljima i kućanstvima, pomoć udrugama, osobama s 
invaliditetom i posebnim potrebama, pomoć hrvatskim braniteljima kroz trošak sahrane, 
sufinanciranje kupnje pomoćnih obrazovnih materijala, sufinanciranje smještaja učenika u 
učeničkim domovima, stipendije redovnim studentima, edukacije za državnu maturu, 
financijsku potporu za novorođene bebe, sufinanciranje starih ruševnih objekata, 
sufinanciranje kupnje prve nekretnine, sufinanciranje cijene prijevoza umirovljenika te 
sufinanciranje odvoza smeća. Aktivnost još obuhvaća kapitalne donacije za stambeno 
zbrinjavanje. 

 
R.104.09.03. Aktivnost: POMOĆ OBITELJIMA TREĆE ŽIVOTNE DOBI 

 
Aktivnost obuhvaća isplatu uskrsnica i božićnica za umirovljenike s područja Grada Otoka. 

 
Pokazatelji rezultata: 
- broj korisnika stipendija: 40 
- broj korisnika uskrsnica umirovljenicima: 800 
- broj korisnika božićnica umirovljenicima: 800 
- broj korisnika jednokratne naknade za novorođenče: 60 
- broj korisnika jednokratnih novčanih pomoći: 80 
- broj korisnika sufinanciranje kupnje obrazovnih materijala: 210 
- broj korisnika smještaja i prehrane učenika u učeničke domove: 10 
- broj korisnika usluge prijevoza umirovljenika: 70 
- broj korisnika sufinanciranja kupnje prve nekretnine: 10 
- broj korisnika sufinanciranja odvoza smeća: 1200 

 

 
R.104.10 GLAVA: RAZVOJ ZAJEDNICE 
R.104.10.01 PROGRAM: TEKUĆI PROGRAM 
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Program obuhvaća aktivnosti kojim se izvršavaju rashodi upravnog odjela u 2026. godini. Za 
izvršenje programa planirane su sljedeće aktivnosti: 

 
- aktivnosti sufinanciranja liječnika i nagrade darovitim učenicima i sportašima. 

 
Aktivnosti sufinanciranja liječnika i nagrađivanja darovitih učenika i sportaša usmjerene su na 
jačanje zdravstvenog sustava te poticanje izvrsnosti u području obrazovanja i sporta. To 
predstavlja ulaganje u kvalitetu života zajednice kroz podršku ključnim stručnjacima te 
motiviranje mladih darovitih osoba na daljnji razvoj i postizanje vrhunskih rezultata. 

 
R.104.10.01.02. SUFINANCIRANJE CIJENE PRIJEVOZA 

 
Aktivnost: Prijevoz učenika srednjih škola 
Ova aktivnost obuhvaća sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola s područja Grada 
Otoka. 

 
Aktivnost: Sufinanciranje cijene prijevoza učenika osnovnih škola 
Ova aktivnost obuhvaća sufinanciranje prijevoza učenika osnovnih škola s područja Grada 
Otoka. 

 
Aktivnost: Sufinanciranje cijene prijevoza učenika s invaliditetom. 
Ova aktivnost usmjerena je na omogućavanje jednakog pristupa obrazovanju svim učenicima. 
Učenici s invaliditetom često se suočavaju s dodatnim poteškoćama u mobilnosti, a 
organizacija prijevoza do obrazovne ustanove predstavlja značajan financijski i logistički izazov 
za obitelji. Aktivnost pruža podršku kroz sufinanciranje ili potpuno financiranje troškova 
prijevoza kako bi se osigurala redovita i sigurna nastava. 

 

 
R.104.10.02. PROGRAM: RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA 

 
Opis programa: 
Program „Razvoj civilnog društva“ obuhvaća dodjelu tekućih donacija vjerskim zajednicama 
koje djeluju na području Grada Otoka te kapitalne donacije za obnovu i uređenje crkvenih 
objekata u Komletincima i Otoku. Program je usmjeren na očuvanje vjerske i kulturne baštine 
te jačanje uloge civilnog društva u lokalnoj zajednici. Aktivnosti se provode u skladu s važećim 
propisima i odlukama Grada. 

 
Cilj programa: 
Cilj je programa „Razvoj civilnog društva“ osigurati financijsku potporu djelovanju vjerskih 
zajednica kao važnih dionika društvenog i kulturnog života. Program doprinosi očuvanju i 
obnovi sakralnih objekata kao dijela kulturne baštine i identiteta lokalne zajednice. 
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Program obuhvaća aktivnosti kojim se izvršavaju rashodi upravnog odjela u 2026. godini. Za 
izvršenje programa planirane su sljedeće aktivnosti: 

 
- aktivnosti sufinanciranja liječnika i nagrade darovitim učenicima i sportašima. 

 
Aktivnosti sufinanciranja liječnika i nagrađivanja darovitih učenika i sportaša usmjerene su na 
jačanje zdravstvenog sustava te poticanje izvrsnosti u području obrazovanja i sporta. To 
predstavlja ulaganje u kvalitetu života zajednice kroz podršku ključnim stručnjacima te 
motiviranje mladih darovitih osoba na daljnji razvoj i postizanje vrhunskih rezultata. 

 
R.104.10.01.02. SUFINANCIRANJE CIJENE PRIJEVOZA 

 
Aktivnost: Prijevoz učenika srednjih škola 
Ova aktivnost obuhvaća sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola s područja Grada 
Otoka. 

 
Aktivnost: Sufinanciranje cijene prijevoza učenika osnovnih škola 
Ova aktivnost obuhvaća sufinanciranje prijevoza učenika osnovnih škola s područja Grada 
Otoka. 

 
Aktivnost: Sufinanciranje cijene prijevoza učenika s invaliditetom. 
Ova aktivnost usmjerena je na omogućavanje jednakog pristupa obrazovanju svim učenicima. 
Učenici s invaliditetom često se suočavaju s dodatnim poteškoćama u mobilnosti, a 
organizacija prijevoza do obrazovne ustanove predstavlja značajan financijski i logistički izazov 
za obitelji. Aktivnost pruža podršku kroz sufinanciranje ili potpuno financiranje troškova 
prijevoza kako bi se osigurala redovita i sigurna nastava. 

 

 
R.104.10.02. PROGRAM: RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA 

 
Opis programa: 
Program „Razvoj civilnog društva“ obuhvaća dodjelu tekućih donacija vjerskim zajednicama 
koje djeluju na području Grada Otoka te kapitalne donacije za obnovu i uređenje crkvenih 
objekata u Komletincima i Otoku. Program je usmjeren na očuvanje vjerske i kulturne baštine 
te jačanje uloge civilnog društva u lokalnoj zajednici. Aktivnosti se provode u skladu s važećim 
propisima i odlukama Grada. 

 
Cilj programa: 
Cilj je programa „Razvoj civilnog društva“ osigurati financijsku potporu djelovanju vjerskih 
zajednica kao važnih dionika društvenog i kulturnog života. Program doprinosi očuvanju i 
obnovi sakralnih objekata kao dijela kulturne baštine i identiteta lokalne zajednice. 

 

Provedbom programa jača se socijalna kohezija, očuvanje tradicije i kvaliteta života 
stanovništva na području Grada Otoka. 

 
R.104.10.02.02 PROGRAM: POLITIČKE STRANKE 

 
Opis programa: 
Program „Političke stranke“ obuhvaća dodjelu tekućih donacija političkim strankama koje 
djeluju na području Grada Otoka, a čiji su predstavnici izabrani voljom birača na lokalnim 
izborima. Sredstva se osiguravaju radi redovitog financiranja političkih aktivnosti u skladu s 
važećim zakonskim propisima. 

 
Cilj programa: 
Cilj programa „Političke stranke“ je osigurati transparentno i zakonito financiranje političkih 
stranaka zastupljenih u predstavničkom tijelu Grada Otoka. Program doprinosi jačanju 
demokratskih procesa, političkog pluralizma i ravnopravnog djelovanja političkih subjekata u 
lokalnoj samoupravi. Provedbom programa osigurava se stabilno funkcioniranje 
demokratskog sustava na lokalnoj razini. 

 
Pokazatelji rezultata: 
- broj sufinanciranih liječnika obiteljske medicine: 3 
- broj korisnika učenika srednjih škola: 100 
- broj korisnika učenika osnovnih škola: 100 
- broj financiranih političkih stranaka: 3 
- broj obnova crkava: 2 
- nagrađivanje darovitih učenika: ovisni o rezultatima učenika 

 

 
R.104.10.03.01 PROGRAM:KAPITALNA ULAGANJA U OPREMU, OBJEKTE, ZEMLJIŠTE 

 
Opis programa: 
Program obuhvaća kapitalna ulaganja u izgradnju infrastrukturnih objekata od strateškog 
značaja za Grad Otok, točnije izgradnju dječjeg vrtića i Doma kulture u Komletincima. Program 
uključuje sve aktivnosti vezane uz planiranje, izgradnju i opremanje objekata, uz osiguranje 
potrebne financijske i tehničke podrške. Ova ulaganja imaju za cilj unaprijediti kvalitetu života 
stanovnika, osigurati adekvatne obrazovne, kulturne i društvene sadržaje te doprinijeti 
dugoročnom održivom razvoju lokalne zajednice. Program je usklađen s lokalnim razvojnim 
planovima i strateškim ciljevima Grada. 

 
Cilj programa: 
Cilj je programa stvaranje modernih i funkcionalnih infrastrukturnih sadržaja koji će zadovoljiti 
potrebe stanovnika Komletinaca. Program ima za cilj osigurati kvalitetne uvjete za obrazovanje 
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djece kroz izgradnju vrtića te unaprijediti kulturni i društveni život zajednice kroz izgradnju 
Doma kulture. Provedbom programa potiče se demografski razvoj, jačanje socijalne kohezije, 
očuvanje kulturne baštine i razvoj društvenih aktivnosti. Dugoročni cilj programa je osigurati 
održiv i sveobuhvatan razvoj lokalne zajednice kroz strateška kapitalna ulaganja. 

 

 
Pokazatelj rezultata: 
- broj novoizgrađenih vrtića: 1 
- broj novoizgrađenih zgrada opće namjene: 1 

 

 
RR..110044..1111 GGLLAAVVAA  1111::  SSUUSSTTAAVV  CCIIVVIILLNNEE  ZZAAŠŠTTIITTEE  

PROGRAM:TEKUĆI PROGRAM 
OPIS PROGRAMA: 

 
Program sustava civilne zaštite obuhvaća aktivnosti usmjerene na organiziranje, opremanje i 
funkcioniranje sustava civilne zaštite na području Grada Otoka. Programom se osiguravaju 
sredstva za rad i osposobljavanje operativnih snaga civilne zaštite, provođenje preventivnih 
mjera te izradu i ažuriranje planskih dokumenata. Aktivnosti uključuju suradnju s nadležnim 
službama, udrugama i institucijama u sustavu civilne zaštite. Program je usklađen s važećim 
zakonskim propisima i obvezama jedinice lokalne samouprave. Posebna se pozornost 
posvećuje pripravnosti za izvanredne situacije i elementarne nepogode. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj programa sustava civilne zaštite je zaštita života i zdravlja građana, imovine i okoliša na 
području Grada Otoka. Programom se nastoji osigurati učinkovito djelovanje svih sastavnica 
civilne zaštite u slučaju nesreća i kriznih situacija. Jačanjem preventivnih mjera i 
osposobljavanjem sudionika smanjuju se rizici i posljedice izvanrednih događaja. Program 
doprinosi pravodobnom i koordiniranom odgovoru na ugroze. Dugoročno, cilj je povećati 
sigurnost i otpornost lokalne zajednice. 

 
 

 
R.104.11.01 Aktivnost: DVD OTOK 
Ova aktivnost obuhvaća tekuće donacije DVD-u Otoku, što je zakonska obveza Grada Otoka. 

 
R.104.11.02 Aktivnost: Tekuće donacije DVD-u Komletinci 
Ova aktivnost obuhvaća tekuće donacije DVD-u Komletinci, što je zakonska obveza Grada 
Otoka. 
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djece kroz izgradnju vrtića te unaprijediti kulturni i društveni život zajednice kroz izgradnju 
Doma kulture. Provedbom programa potiče se demografski razvoj, jačanje socijalne kohezije, 
očuvanje kulturne baštine i razvoj društvenih aktivnosti. Dugoročni cilj programa je osigurati 
održiv i sveobuhvatan razvoj lokalne zajednice kroz strateška kapitalna ulaganja. 

 

 
Pokazatelj rezultata: 
- broj novoizgrađenih vrtića: 1 
- broj novoizgrađenih zgrada opće namjene: 1 

 

 
RR..110044..1111 GGLLAAVVAA  1111::  SSUUSSTTAAVV  CCIIVVIILLNNEE  ZZAAŠŠTTIITTEE  

PROGRAM:TEKUĆI PROGRAM 
OPIS PROGRAMA: 

 
Program sustava civilne zaštite obuhvaća aktivnosti usmjerene na organiziranje, opremanje i 
funkcioniranje sustava civilne zaštite na području Grada Otoka. Programom se osiguravaju 
sredstva za rad i osposobljavanje operativnih snaga civilne zaštite, provođenje preventivnih 
mjera te izradu i ažuriranje planskih dokumenata. Aktivnosti uključuju suradnju s nadležnim 
službama, udrugama i institucijama u sustavu civilne zaštite. Program je usklađen s važećim 
zakonskim propisima i obvezama jedinice lokalne samouprave. Posebna se pozornost 
posvećuje pripravnosti za izvanredne situacije i elementarne nepogode. 

 
CILJ PROGRAMA: 

 
Cilj programa sustava civilne zaštite je zaštita života i zdravlja građana, imovine i okoliša na 
području Grada Otoka. Programom se nastoji osigurati učinkovito djelovanje svih sastavnica 
civilne zaštite u slučaju nesreća i kriznih situacija. Jačanjem preventivnih mjera i 
osposobljavanjem sudionika smanjuju se rizici i posljedice izvanrednih događaja. Program 
doprinosi pravodobnom i koordiniranom odgovoru na ugroze. Dugoročno, cilj je povećati 
sigurnost i otpornost lokalne zajednice. 

 
 

 
R.104.11.01 Aktivnost: DVD OTOK 
Ova aktivnost obuhvaća tekuće donacije DVD-u Otoku, što je zakonska obveza Grada Otoka. 

 
R.104.11.02 Aktivnost: Tekuće donacije DVD-u Komletinci 
Ova aktivnost obuhvaća tekuće donacije DVD-u Komletinci, što je zakonska obveza Grada 
Otoka. 

 

Pokazatelji rezultata: 
- broj dobrovoljnih društava koji se financiranju iz proračuna: 2 

 

 
R.104.11.03.01 SUZBIJANJE POSLJEDICA ELEMENTARNIH NEPOGODA I ZDRAVSTVENIH 
PRIJETNJI 
R.104.11.03.01. PROGRAM: OTKLANJANJE POSLJEDICA ELEMENTARNIH NEPOGODA 
R.104.11.03.01.01 AKTIVNOST: OTKLANJANJE POSLJEDICA OLUJNOG VJETRA 

 
Program obuhvaća aktivnosti usmjerene na sanaciju posljedica olujnog nevremena iz 2023. 
godine koje je prouzročilo značajnu materijalnu štetu na stambenim objektima građana. 
Također uključuje kapitalne donacije za priključke na osnovnu infrastrukturu kontejnerskih 
stambenih jedinica, kao i financiranje njihovog povrata nakon završetka korištenja. Program 
za cilj ima osigurati brzu, učinkovitu i transparentnu pomoć stanovništvu te obnovu pogođenih 
domaćinstava. 

 
Aktivnosti su potpora građanima za građevinski materijal – olujno nevrijeme u 2023. godini te 
kapitalne donacije za priključke kontejnera i povrat kontejnera. 

 
 
 
 

R.104.11.03.02. PROGRAM: OTKLANJANJE POSLJEDICA AFRIČKE SVINJSKE KUGE 

 
Opis programa: 
Program "Otklanjanje posljedica afričke svinjske kuge" usmjeren je na provedbu mjera koje 
doprinose sprječavanju širenja zaraze, sanaciji nastalih šteta te uspostavi stabilnosti u sektoru 
svinjogojstva nakon pojave afričke svinjske kuge (ASK). Riječ je o programu od javnog interesa 
koji obuhvaća financijske i operativne aktivnosti potrebne za zaštitu zdravlja životinja, 
sigurnosti hrane te održivosti lokalne poljoprivrede. 

 
Cilj programa: 
Cilj je programa provedba koordiniranih mjera radi sprječavanja daljnjeg širenja afričke 
svinjske kuge te sanacije njezinih negativnih posljedica na sektor svinjogojstva. Programom se 
osigurava zaštita zdravlja životinja i očuvanje sigurnosti hrane kao temeljnih javnih interesa. 
Poseban naglasak stavlja se na provedbu veterinarsko-zdravstvenih i biosigurnosnih mjera u 
zahvaćenim i rizičnim područjima. Cilj je umanjiti gospodarske gubitke uzrokovane pojavom 
bolesti te osigurati financijsku potporu pogođenim proizvođačima. Program doprinosi 
stabilizaciji proizvodnje i opskrbe tržišta svinjskim mesom. Njegovom provedbom omogućuje 
se obnova proizvodnih kapaciteta i nastavak poljoprivredne djelatnosti u pogođenim 
područjima. Također se jača sustav ranog otkrivanja i kontrole zaraznih bolesti životinja. 
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Program potiče usklađenost s nacionalnim i europskim propisima u području zdravlja životinja. 
Provedbom mjera doprinosi se očuvanju ruralnog prostora i sprječavanju depopulacije. 
Ukupno gledano, cilj je programa dugoročno osigurati održivost i otpornost sektora 
svinjogojstva na buduće zdravstvene rizike. 

 
Aktivnost: Izdaci za afričku svinjsku kugu. 

 
Aktivnost obuhvaća financiranje svih nužnih rashoda koji proizlaze iz provedbe mjera 
sprječavanja, nadzora i sanacije posljedica afričke svinjske kuge. 

 
R.104.12. GLAVA : SOCIJALNI PROGRAM SUFINANCIRAN OD OPĆE DRŽAVE 
PROGRAM: ZAŽELI ZA OTOK 

 
Opis projekta: 
Grad Otok prijavio je projekt „Zaželi za Otok“ - Program zapošljava žene, sufinanciran od 
Europskog socijalnog fonda u iznosu od 85 % i Državnog proračuna Republike Hrvatske u 
iznosu od 15 %, u nadležnost Ministarstva rada i mirovinskog sustava RH. 
Projekt obuhvaća aktivnosti kojima se pruža potpora i podrška starijim i nemoćnim te 
socijalno-ugroženim osobama u njihovim kućanstvima. 

 
Cilj projekta: 
Cilj je projekta „Zaželi za Otok“ povećati socijalnu uključenost i poboljšati kvalitetu života 
starijih i nemoćnih te socijalno-ugroženih osoba pružanjem kontinuirane potpore i pomoći u 
njihovim kućanstvima. Projekt istodobno doprinosi zapošljavanju teže zapošljivih žena na 
lokalnoj razini, čime se potiče njihova ekonomska neovisnost i socijalna uključenost. 
Provedbom projekta osigurava se dostupnost osnovnih usluga skrbi za osobe u riziku od 
socijalne isključenosti. Cilj je smanjiti institucionalizaciju korisnika i omogućiti im dulji ostanak 
u vlastitom domu. Projekt doprinosi jačanju lokalnih kapaciteta za pružanje socijalnih usluga. 
Poseban naglasak stavlja se na razvoj solidarnosti i međugeneracijske suradnje u zajednici. 
Projekt je usklađen s nacionalnim i europskim strateškim dokumentima u području 
zapošljavanja i socijalne politike. Provedbom aktivnosti unaprjeđuje se socijalna kohezija i 
kvaliteta života u lokalnoj zajednici. Ukupni je cilj projekta smanjenje socijalnih nejednakosti i 
jačanje održivog sustava socijalne skrbi na području Grada Otoka. 

 
Kroz projekt se financira sljedeće: 
- trošak plaće za žene zaposlene na projektu 
- troškovi prijevoza 
- nabava potrepština za krajnje korisnike 
- troškovi organizacije promotivnih aktivnosti 
- trošak informiranja javnosti 
- grafička priprema i tisak promotivnih materijala 


